EJERCICIO 3-13

[image: image1.wmf]El operario de un radar estacionario determina que un buque se halla a 10 km al sur de su posición. Una hora después, el mismo buque se halla a 20 km al sudeste de él. Si el buque navega a celeridad constante y siempre en la misma dirección y sentido ¿cuál ha sido su velocidad durante ese tiempo?

Si el buque se mueve a celeridad constante, el módulo de su velocidad será v=d/t

Para hallar la distancia d que se ha desplazado sólo hay que emplear relaciones trigonométricas:

d = ( (r2·sen)2 + (r2·cos-r1)2)1/2
donde  = 45º
(la dirección sudeste es la bisectriz del sur y el este)


r1 = 10 km


r2 = 20 km

sustituyendo valores se obtiene que 

d = 14,73 km

si el tiempo de desplazamiento es de una hora, el módulo de velocidad o celeridad  es

v = 14,73 km/h

la dirección de la celeridad es

 = arcos(r2·sen/d) = 16,2º al sur del este
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